

掲示日	訂正学部	訂正学科・専攻	訂正ページ	訂正内容
2017/3/30	文学部	歴史学科 日本史学専攻 歴史学科 外国史学専攻 歴史学科 考古学専攻	114、117 121、124 126、130 135、138	【訂正箇所】 「第2章 II 開設科目 専門教育科目」各専攻・対象入学年度 2.開設科目一覧 「西洋史特講IV」の本年度休講欄 【誤】 本年度休講欄が空欄 【正】 本年度休講欄に「休」を追加
2017/3/30	経済学部	経済学科 商学科 現代応用経済学科	81、89、 90、100 108、116 128、136、144	【訂正箇所】 「第2章 II 開設科目 専門教育科目」各学科・対象入学年度 2.開設科目一覧 「流通論基礎a」「流通論基礎b」「ファイナンス基礎a」「ファイナンス基礎b」の受講予約科目欄 【誤】 受講予約科目欄が空欄（通常科目） 【正】 受講予約科目欄に「◎予」を追加
2017/3/30	経済学部		170	【訂正箇所】 「第2章 VI その他」2.研究室 【誤】 商学科主任 北口りえ 研究室：第2研究館-2504 3418-9230 【正】 商学科主任 吉田真広 研究室：第2研究館-2434 3418-9530 以上1名を 変更
2017/3/30	法学部	法律学科フレックスA 政治学科	69 119、122、 125、128、 131、134、137	【訂正箇所】 「第2章 II 開設科目（各学科） 専門教育科目」 2.開設科目一覧 「会社法」の受講予約科目欄 【誤】 受講予約科目欄が空欄 【正】 受講予約科目欄に「◎予」を追加

掲示日	訂正学部	訂正学科・専攻	訂正ページ	訂正内容
2017/3/30	法学部	政治学科	139	<p>【訂正箇所】 「第2章 II 開設科目 専門教育科目」 4.履修不可対象科目・廃講科目 ・政治学科 旧科目名欄</p> <p>【誤】 現行科目名「政治学方法論1」の旧科目名「政治学原論」および「政治学方法論」</p> <p>【正】 「政治学原論」を現行科目名「政治学方法論1」の履修不可対象から削除し、現行科目名「現行科目無し」の旧科目名に「政治学原論」を追加</p>
2017/3/30	グローバル・メディア・スタ ディーズ学部		78	<p>【訂正箇所】 「第2章 II 開設科目 専門教育科目」 4.履修不可対象科目・廃講科目</p> <p>【誤】 左側1行目：現行科目名「コンテンツビジネス」・旧科目名「アドバンスマーケティング」</p> <p>【正】 上記1行の2科目を一覧から削除</p>